
Анализ опроса обучающихся по вопросам организации питания в ГБОУ 
СОШ № 17 Санкт-Петербурга

Опрос проводился среди обучающихся 5-11 классов. Всего приняло 
участие в опросе 115 обучающихся

5 класс - 20 человек

6 класс - 20 человек

7 класс - 19 человек

8 класс - 15 человек

9 класс - 23 человека

10 класс - 8 человек

11 класс - 10 человек

Обучающимся было предложено 
ответить на 5 вопросов, 3 из 
которых нужно было оценить по 
шкале: 1-очень плохо, 2-плохо, 3-
удовлетворительно, 4-хорошо, 5-отлично.

1. Мне нравится обстановка в нашей столовой: столы, стулья, интерьер,
посуда.

2. Мне нравится, как работает персонал столовой: вежливо, быстро,
профессионально.

3. Мне нравится меню в нашей столовой: горячие блюда, салаты, выпечка
и т.д.
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Анализ опроса обучающихся по вопросам 
организации питания в ГБОУ средняя школа 

№ 27 им. И.А. Бунина 

Очень плохо Плохо Удовлетворительно

Хорошо Отлично

4. Мое любимое блюдо из ассортимента столовой.
Большинство голосов –котлета с пюре, шницель.
5. Что бы Вы предложили, чтобы улучшить работу нашей столовой?

Большинство голосов – увеличить количество сотрудников на раздаче,
уменьшить очереди.
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Классы

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс

9 класс 10 класс 11 класс




